济宁社区报

2025.5.20 星期二 责编 张含露 组版 田春燕 审读 吕晨晶

沿湖健步 聆听干年运河文化

通讯员 王艳艳

近日,任城区越河街道兴隆社区在南池公园举办"千年运河韵 闪耀南池情——'步量美景拥抱健康'"全民健身活动,吸引300余名居民热情参与。

活动现场,居民们身着统一服装,在网格员的引导下沿湖健步前行。路线串联起"运河记忆"文化长廊、诗画亭台、健身步道等景观节点,既展现了生态治理成果,又融入了诗词楹联、非遗展示等文

化元素。"边走边看,既锻炼了身体,又重温了运河故事,这样的活动太有意义了!"社区居民张女士说。活动中,网格员还设置了"文化打卡点",引导居民在古桥、碑刻等标志性景观前驻足聆听讲解,让千年运河文化"活"在脚下、"走"进心里。

活动中,网格员还联合志愿者团队开展"垃圾不落地"行动,沿途清理烟头、纸屑等垃圾,并设置了"环保能量站",倡导绿色生活理念。

交通安全送到家 奏响文明新乐章

通讯员 王艳艳

近日,任城区越河街道兴隆社区网格中心组织 开展"网格助力 共筑文明出行安全网"宣传活动。活动期间,网格员化身交通安全宣传使者,深入小区各个角落,为居民们宣传交通安全知识。

"大爷,您看这宣传页上说的,过马路一定要 走斑马线,等绿灯亮了再走。"网格员小王在小区 内遇到正在散步的李大爷,热情地递上宣传页,并 耐心地讲解起来。网格员用通俗易懂的语言,结合身边的真实案例,向居民们详细讲解了闯红灯、逆行、不走斑马线等不文明交通行为的危害,以及正确佩戴安全头盔、系好安全带等安全出行知识。居民们纷纷表示,通过这次宣传活动,学到了很多实用的交通安全知识,也认识到了文明出行的重要性。

整治停车秩序 打造文明出行环境

通讯员 刘荣

近日,任城区仙营街道谢营科技大厦网格室开展"文明停车 从我做起"红五月志愿服务活动,对辖区主要道路两侧乱停乱放的非机动车进行规范摆放。

活动中,网格员分组行动,对小区出人口、商业街周边等重点区域进行巡查。他们将随意停放的共享单车、电动车等非机动车逐一归位,确保车辆整齐停放在划线区域内。同时,针对随意停放在绿

化带、消防通道及人行道上的非机动车,大家将其搬运至指定停车区域,并确保车辆摆放整齐、朝向一致。

"以前这里经常堵得走不动,现在车子摆整齐了,路也宽敞了,大家出行更方便。"一位路过的居民对网格员的工作表示赞许。通过网格员的努力,社区的非机动车停放秩序得到明显改善,不仅美化了环境,也消除了安全隐患。

深化移风易俗。 倡树文明新风

推进移风易俗 文明乡风润民心

近日,任城区仙营街道仙营社区组织开展"推进移风易俗 树立文明乡风"宣讲活动,为社区营造了崇尚文明、勤俭节约的良好氛围。

活动开始,志愿者通过通俗易懂的语言,深入浅出地阐述了移风易俗的重要意义。宣讲内容从破除陈规陋习、倡导文明新风入手,详细讲解了大操大办、铺张浪费等不良风气对个人、家庭和社会造成的负面影响,引导居民树立正确的价值观和消费观。大家纷纷表示,将从自身做起,从现在做起,自觉抵制不良风气,倡导文明新风尚。

(通讯员 张睿)

倡导移风易俗 弘扬优良家风

近日,任城区仙营街道仙营社区南组团 网格室开展"移风易俗树家风"主题宣传活 动。

宣传活动中,网格员在小区内发放宣传册,对移风易俗进行广泛宣传,引导群众抵制婚丧事大操大办、封建迷信活动;倡导文明节俭之风,自觉做到文明治丧、抵制陈规陋俗和封建迷信,争做文明新风的积极倡导者和自觉实践者,将移风易俗之风真正吹人居民心里。

本次活动的开展意在呼吁广大居民转变思想观念,形成文明、健康、科学的生活方式,共同营造简朴纯洁的社会风气,共同建设文明社区。

(通讯员 张延鹏)

